

Vyšetřovatel: 80 až 90 procent úmrtí na covid jsou podvody (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/06/vysetrovatel-80-az-90-procent-umrti-na-covid-jsou-podvody-video

20 června, 2024

I když se vyšetřování zaměřilo především na USA, tak totéž platí i jinde, kde loutkové vlády následovaly instrukcí zřejmě právě od Fauciho a spol. Zhruba 10% jako skutečný údaj zemřelých na respirační onemocnění potvrdili již dříve i v jiných zemích a také u nás se hovořilo o podobném čísle.

Je třeba si připomenout, že jako „úmrtí s covidem“ se uvádělo cokoli, když se nespolehlivý PCR test ukázal být pozitivním (a také u každého, kdo byl potvrzen jako pozitivní měsíc a méně před úmrtím), byť třeba dotčení zemřeli na něco úplně jiného, včetně nehod či sebevražd.

Alarmující je, že dodnes se tato falešná čísla udávají jako oficiální.

Renomovaný autor varoval, že naprostá většina úmrtí připisovaných COVID-19 v oficiálních vládních údajích je falešná.

John Beaudoin Sr., autor knih „The Real CDC“ a „The CDC Memorandum,“ provedl rozsáhlou studii vládních údajů o úmrtích.

Beaudoin řekl, že analyzoval úmrtní listy 1,4 milionu Američanů, kteří podle něj představují „5 % americké populace.“

Podle Beaudoinova výzkumu je 80 až 90 procent úmrtí na Covid, která vyšetřoval, podvod.

Odhalil, že naprostá většina lidí, u kterých byla uvedena jako příčina úmrtí na COVID-19, ve skutečnosti zemřela například na předávkování drogami a autonehody, případně šlo o starší a nemocné, se kterými bylo špatně zacházeno v nemocnicích.

Beaudoin odhalil svá zjištění v nedávném projevu.

„Covid, jak jsem ukázal ve své knize a v Memorandu CDC, druhé publikaci, 80 až 90 procent úmrtí na Covid jsou podvody,“ řekl Beaudoin.

„Došlo k předávkování drogami, dopravním nehodám a dalším úmrtím. A staří lidé často zemřeli v nemocnicích kvůli zanedbání péče a špatnému zacházení.

Nedostali antibiotika, pokud měli bakteriální infekci v plicích.“

Všechny tyto věci se děly pod tlakem lékařů z Americké rady pro vnitřní lékařství, rodinného lékařství, pediatrie, státních regulačních agentur, Federace státních lékařských asociací, NIH, FDA a CDC, přičemž všichni říkali totéž: budete používat tento protokol nebo vaše oprávnění zrušíme.

„A to můžete najít na internetu,“ říká Beaudoin.

„Ten dopis tam stále je.“

„Toto je společné prohlášení prezidentů Americké rady pro vnitřní lékařství a dvou dalších organizací, které jsem právě zmínil.

Když se podívám na všechny nemocniční záznamy, říkám tomu vražda,“ říká Beaudoin.

„Protože víceméně oni věděli, co dělají. Více než půl milionu lidí bylo zabito nemocničními protokoly,“ vysvětluje.

„Dalších půl milionu lidí bylo zabito něčím, čemu říkají ‚vakcína‘. Mám všechna data,“ říká Beaudoin.

„Můžu to dokázat. Nyní mám 1,4 milionu neredigovaných úmrtních listů, což je pět procent americké populace. Toto je největší studie, největší databáze, jaká kdy byla pro Covid provedena.“

Nemocnice byly dlouho obviňovány, že profitují z každé smrti na Covid, kterou léčí.

V roce 2020 tehdejší senátor Minnesoty Scott Jensen, republikán, bil na poplach ohledně finančních pobídek souvisejících s hlášením úmrtí na Covid.

Během vystoupení na Fox News s Laurou Ingramovou Jensen, který je také lékař, odhalil velmi znepokojivou informaci.

Dr. Jensen řekl, že Americká lékařská asociace „vyzvala“ lékaře, aby nadhodnocovali počet úmrtí na covid v celé zemi.

Jensen dostal sedmistránkový dokument, který mu ukázal, jak zapsat „diagnózu COVID-19“ do úmrtního listu, i když neexistoval žádný laboratorní test, který by tuto diagnózu potvrdil.

„Právě teď platí Medicare 13 000 dolarů, pokud jste hospitalizováni s COVIDem-19,“ říká Jensen.

„Pokud je tento pacient COVID-19 nasazen na ventilátor, dostanete 39 000 dolarů, což je třikrát tolik.“

Kromě toho ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb (HHS) demokratického prezidenta Joea Bidena udělilo 20procentní bonus na celý nemocniční účet, pokud lékaři podávají remdesivir.

Remdesivir, injekce používaná k léčbě Covidu, je droga tak toxická, že má neslavnou přezdívku, říká se mu: „Smrt je blízko.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]